



就是这包惊动全城的有毒鸡屁股



“市民朋友,8月12日晚9点左右北山超市卤制的鸡屁股因出现质量问题急需召回,请不要食用,敬请互相转告……”从8月13日中午12点开始,四川省达州市民的手机里陆续收到落款为“达州市政府应急办”的提醒短信。因超市准备毒偷吃食品的猫的有毒“鸡屁股”被市民误买,达州市政府第一次发出食品召回令,相关部门从事发当晚就迅速行动全城寻找。

幸运的是,当晚买回家准备下酒的买主发现全是鸡屁股后,冻在冰箱没有吃,避免了悲剧发生。

## 急

超市准备用来毒猫的拌了鼠药的鸡屁股,套有“手撕鸭”带价签袋子,被市民误买。

## 召

达州市政府应急办发送290万条短信“召回”,民警调取监控录像,要求各个社区配合寻找。

## 喜

13日下午5时45分,经社区工作人员对比监控录像,购买“毒鸡屁股”的市民被找到。

# 290万条短信召回剧毒鸡屁股

- 超市拌鼠药的鸡屁股被误买走
- 达州市政府发短信全城搜索
- 21小时后毒鸡屁股终于找到

## 短信

### 全城召回“鸡屁股”

“怎么回事哦,市政府应急办在发短信召回鸡屁股,是哪个在搞恶作剧?”8月13日中午,家住达州市通川区大北街的吴女士收到落款为“达州市政府应急办”的提醒短信。因留有电话,吴女士打过去,工作人员肯定地回答,说的确发出了紧急召回的信息。在吴女士印象中,第一次看到达州市政府为一个食品安全问题发出召回信息。

下午4点多,记者的手机也收到同样信息。

## 超市

### 拌鼠药的鸡屁股不见了

记者立即赶到位于通川区小红旗桥路口的北山超市。在超市办公室里,通川区工商局和区商务局的相关人员正在调查。

据一名超市员工介绍,近段时间超市里晚上有野猫来啃食食品,超市防损部门的工作人员就买来鼠药,准备投药杀猫。但超市当天晚上9点40分停止营业后,超市工作人员发现一袋已拌好鼠药的鸡屁股不见了。超市立即向公安、工商、应急等部门报告。

## 警方

### 顾客误买有毒鸡屁股

据民警介绍,经查,当天下午5时许,北山超市防损科工作人员何某交给工作人员刘某一袋鸡屁股及5支老鼠药,要求其拌好后下班摆在超市内毒猫。(包装袋用的是包装过手撕鸭的塑料袋,上面有手撕鸭的价码标签)。

当晚9时30分,刘某将拌好鼠药的鸡屁股放在果冻柜台附近的散货组称台位置,当时称台附近还有其他5名超市工作人员聊天。刘某便嘱咐她们下班去摆放,后刘某回办公室。

晚上9时40分,刘某回到称台处,却发现毒鸡屁股不见了,便问散货组的5名工作人员,5人均称没看见。通过对收银台的收银员陈某进行询问得知,几分钟前有一对夫妻拿了一袋手撕鸭来付款,可能是被他们买走。

## 搜索

### 政府发出290万条短信

西城派出所接警后迅速将情况上报,此事引起了通川区公安分局的高度重视。

当天晚上,民警调取了超市监控录像,迅速锁定了买走有毒

鸡屁股当事人的体貌特征。社区民警立即到辖区,要求配合寻找。8月13日下午6点,达州市政府应急办通过新闻媒体和联通、移动、电信等通信平台以短信形式向广大市民告知,截至目前该市共发出短信290余万条。

## 喜讯

### 毒鸡屁股终于找到了

8月13日下午5时45分,购买毒鸡屁股的市民被找到!下午6时左右,记者赶到红旗路社区大观园附近的天灯巷。

通过比对监控截图,民警确定买走有毒鸡屁股的正是租住在当地的贾先生夫妇。据贾先生介绍,当天晚上他和妻子逛超市买走这袋“手撕鸭”,准备回家“喝夜啤酒”,但是回家后打开塑料袋,发现里面全是鸡屁股和其他禽类下脚料,遂没有食用,准备第二天到超市“换货”。

下午6时40分许,贾先生的妻子徐女士赶回家,民警从冰柜里找出了一个塑料袋,里面装着的正是全城寻找的有毒鸡屁股。

昨日,记者从派出所了解到,“拌毒鸡屁股”的主要责任人刘某,因已构成非法使用、处置危险物质,已被处以行政拘留10日的处罚。据《华西都市报》

记者:你想过找关系吗?

药庆卫:我20多年军队的单调生活,就算想也没有关系可以找啊。

记者:你恨过这个社会吗?

药庆卫:恨这么多网友没有证实就一窝蜂地来认定你是军代表,位高权重者?

药庆卫:没有。网络是新生事物,也有一些不完善的地方,但是总会慢慢走向正轨的,不幸是落到我头上了,既然这样,我也有义务向大家说清楚。现在的网友比以前理性多了。

## 谈诀别:

### 我愿和你一起忏悔

记者:在他眼里,你是个值得依靠的爸爸吗?

药庆卫:起码是比较敬畏的。有些话我和他讲道理,他都是被我说服的。

记者:外界可能以为你是个溺爱孩子的父亲,你是吗?

药庆卫:我没有溺爱孩子。如果知道儿子这样就走了,我就会多溺爱他一些。让他(每天)快快乐乐的。

记者:儿子犯下的错,你原谅他吗?

药庆卫:走的那天我告诉他,不管你犯了多大的错,我愿意和你一起忏悔。

据《南方都市报》

## 乌鲁木齐

### “飞天”雕塑引争议 美丑看法不一致



乌鲁木齐市三屯碑巴哈尔路口新落成的乌市最高最大的花堆雕塑“飞天”(见上图),近日引起了全国网民的关注和热议。有人认为此雕塑造型新颖,也有人认为雕塑上端人物造型应该美化。

“飞天”花雕于8月6日落成,都市消费晨报官方微博12日发表了一条关于“飞天”花堆雕塑的图文微博。截至13日21时,评论近百条。

“微博女王”姚晨发表评论说,咋那么像我小时候画的仙女呢。本地电台主持人微博评论:城市管理者审美观,和群众的审美有些偏离。

记者粗略统计,不管是质疑还是赞美,大多数网民表示,乌鲁木齐市的“飞天”雕塑应当改进。

“‘飞天’在西北五省区的花雕塑里都是最大的,寓意着开放和对美好生活的向往。我们的出发点是好的,有争议才会有发展,今后我们会继续突破,而在做人物雕塑作品时,我们也会更慎重。”8月13日,对于市民的热议,该雕塑主管部门人民广场绿化管理处相关负责人说。

据《都市消费晨报》

## 上海

### 码头突现百条毒蛇 原来是有人放生

近日,上海宝杨路1号作业码头处突然出现许多花蛇,引起船民和码头工人恐慌。8月12日晚,长航公安局上海分局水上勤务大队接到了这样一起报警。经公安消防与船民合作,13日上午警方将已捕捉到的百余条活蛇,移交宝山区野生动物保护管理站。

接警后,赶到现场的民警被眼前一幕吓呆了。码头上、两边船档处甚至是游船窗户上都爬满了黑红相间、三角头、拖把柄粗细、一米来长的一条条蛇。民警一方面迅速疏散船员与群众,另一方面与消防队员一起捕捉四处横行的“花蛇”,直至深夜方才暂息了这场风波。

后据现场市民透露,这批“花蛇”是有人组织的放生活动,傍晚时分从工作码头外栏处放生入长江中。据相关工作人员介绍,该“花蛇”系“火赤链”蛇,有一定毒性,主要栖息在田野及水源附近。

据《东方早报》

## 广州

### 市场疑现“注胶鸡翅” 烹不烂咬不动

近日,有市民向报社爆料,称在广州番禺区清河综合市场买到疑似注了食用胶和水的“假鸡翅”,煮了半个小时竟然都煮不烂!

半个月前,家住番禺的古先生前往清河综合市场买菜,花20元买了一包标明为山东潍坊生产的鲜鸡翅。过了几天,古先生的母亲将那包鸡翅做菜,煮了大约20分钟后出锅。古先生试吃了一口,发现咬不动,吐出来一看,鸡肉里还渗着血。古先生以为是火候不够,就又翻炒了大约十分钟,结果还是吃起来感觉像打过水一样的,无法下咽。古先生上网搜索发现,许多网友称曾买到过这类“假鸡翅”。

记者联系上一名专业做冷冻鸡翅供应的相关负责人,该负责人表示,目前造假鸡翅技术成本较高,初步判断古先生买到的不是假鸡翅,但是极可能是注入了食用胶再注水的鸡翅。他透露,目前市面上鸡翅的成本价格在33元/公斤,而古先生买的鸡翅价格太低,很可能是注水鸡翅。

据《羊城晚报》

# 药庆卫: 我没溺爱药家鑫

与记者对话时表示,诉张显名誉权案虽胜诉,但关于自己有没有操纵司法尚无结论



药庆卫坐在儿子的床上(资料图片)

7月31日,西安市雁塔区人民法院对药家鑫父亲药庆卫诉张显名誉权纠纷一案进行宣判。判决被告张显立即停止侵权行为,并在其微博、博客上连续30日分别刊登致歉声明向原告药庆卫赔礼道歉,消除影响,支付原告药庆卫精神损害抚慰金人民币1元。8月10日,药庆卫选择上诉。他在接受专访时,回顾了儿子药家鑫被执行死刑后这一年的日子,以及他和张显名誉侵权官司的前前后后。